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R  E C E N Z I J A 
1. BENDRA INFORMACIJA:

Autorius/iai: 

Regina Raczynska; Cristiana Bruni
Pavadinimas:

New English Adventure Starter A
Leidykla:

Pearson Education 

Leidimo metai:
2015
Dalykas:

Anglų (pirmoji užsienio) kalba

Lygis:

Starter (A1) / Pradedantis vartotojas
Mokymo metai (klasė):
1 mokymo metai ( darželis)/ Ankstyvasis ugdymas
Komplekto dalys:
Mokinio knyga su DVD
Pratybų knyga su dainų ir pasakų CD 

Mokytojo knyga
                                           Pamokų Audio CD
Interaktyvios lentos programa (Teacher‘s eText for IWB)
Žodyno mokymo kortelės

Istorijų kortelės

Plakatai

Testai

Serija: New English Adventure Starter A yra pirmoji dalis iš keturių vadovėlių serijos.
2. VADOVĖLIO KOMPLEKTO TURINIO VERTINIMAS:

2.1. Atitiktis Bendrajai programai.

Vadovėlis orientuotas į pradinį A1 kalbos mokėjimo lygį, jis gali būti naudojamas anglų kaip 1-osios užsienio kalbos mokymuisi darželyje (1-mieji m.m.) 4 – 6 metų vaikams. Vadovėlis tinkamas ugdyti šio lygio Bendrojoje programoje numatytas anglų kalbos dalyko ir bendrąsias kompetencijas.  
2.2 Kurso išskirtinumas ir atitiktis ankstyvojo ugdymo reikalavimams.
Šis kursas ypatingai motyvuoja mokinius, kadangi jo herojai yra labai populiarūs ir gerai pažįstami ankstyvojo mokyklinio amžiaus vaikams iš Disney ir Pixar multfilmų. Mokiniai turi galimybę sekti peliukų Mikio ir Minės, šuniukų Gufio ir Pluto bei kitų herojų nuotykius.   Savęs sutapatinimas su multfilmų veikėjais, efektyviai stimuliuoja anglų kalbos mokymosi procesą. Kiekviename kurso lygyje herojai atrenkami atsižvelgiant į ankstyvojo amžiaus ugdymo poreikius. Pamokų metu skatinamas vaikų žingeidumas, aktyvumas,  bendravimas, bendradarbiavimas ir mokymasis. Visos keturios kalbinės kompetencijos yra ugdomos integruotai - dainelių, eilėraščių pasakojimų, multfilmų, spalvinimo, gramatikos bei rašymo užduočių pagalba. Kurso pagrindinė metodika yra personalizavimas. Besimokantieji turi daugybę galimybių pasakoti apie save bei savo asmeninę gyvenimo patirtį. Su kiekvienu lygiu kurso turinys plečiasi ir auga, iš fantastinio vaikų darželio pasaulio mokiniai yra lydimi į tikrovišką pradinių klasių aplinką. Vadovėlio užduotys sudaro sąlygas kiekvienam iš besimokančiųjų ugdytis dalyko kompetencijas pagal savo galimybes ir savo tempu. Kai mokiniai yra pasiruošę panaudoti naujus kalbinius įgūdžius praktiškai, vadovėlyje  pateikiamos atitinkamos užduotys, kurios leidžia mokiniams jaustis užtikrintai lingvistiniu bei psichologiniu aspektais. Autoriai pateikia daug išmoktos medžiagos kartojimo bei įsiminimo užduočių, pratimų, testų, leisdami dar geriau įtvirtinti naujas žinias, įvertinti pažangą bei kontroliuoti mokymo procesą.
2.3 Vadovėlio sandara.

Vadovėlio komplektą sudaro šios dalys:

· Mokinio knyga sudaryta iš įvadinio skyriaus, 8 skyrių, apimančių įvairias temas ir gebėjimus, 4 švenčių skyrių (Kalėdos, Mano šventė, Visų šventųjų diena, Velykos), lapų skirtų papildomai veiklai, DVD kompaktas.
· Pratybų knyga (Activity book) su dainelių ir pasakų CD, sudaryta iš įvadinio skyriaus, 8 skyrių, skirtų naudojimui po kiekvienos pamokos mokinio knygoje, paveikslėlių žodyno. 

· Mokytojo knyga su metodinėmis rekomendacijomis, paaiškinimais ir patarimais, kaip naudotis visais vadovėlio komponentais, kaip efektyviai derinti spausdintą ir skaitmeninę mokymo/si medžiagą. 
· Audio CD apima Mokinio knygoje esančias audio užduotis. Įrašų tekstai (transkripcijos) pateikiami mokytojo knygoje.

· Interaktyvios lentos programa (Teacher‘s eText for IWB)– vadovėlio skaitmeninė medžiaga.

· Žodyno kortelės – žodyno mokymui skirti  paveikslėliai. 
· Pasakojimų kortelės - A4 formato kortelės su papildomais garso takeliais., naudojamos istorijų atpasakojimui. Patarimai kaip naudoti korteles, pateikiami Mokytojo knygoje.

· Plakatai skirti žaidimams klasėje.

3. IŠVADOS:

Vadovėlis New English Adventure Starter A atitinka Bendrojo ugdymo dalykų vadovėlių turinio vertinimo tvarkos aprašo (patvirtinto Ugdymo plėtotės centro direktoriaus 2012 m. sausio 6 d. įsakymu Nr. VK-14) 6 punkte numatytus reikalavimus:

· vadovėlio medžiaga tinkama anglų kalbos ankstyvojo ugdymo bendrojoje programoje numatytiems (1 klasės) mokinių pasiekimams ugdyti;

· vadovėlio medžiaga leidžia įsivertinti anglų k. pažangą ir pasiekimus (pradiniu A1 lygiu);
· vadovėlio medžiaga atitinka demokratinės visuomenės vertybes ir yra nešališka.
Vadovėlis New English Adventure Starter A atitinka Bendrojo ugdymo dalykų vadovėlių ir mokymo priemonių atitikties teisės aktams įvertinimo ir aprūpinimo jais tvarkos aprašo (patvirtinto LR Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. lapkričio 30 d. įsakymu Nr. V-2310) 11 punkto reikalavimą.
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